

Врховном јавном тужништву Народне Републике Србије

БЕОГРАД

ПРЕДЛОГ

Николов Љубице фотографске намештенице из Цуле, сада из Београда, Булевар Црвене Армије бр.90

ради стављања захтева за заштиту законитости.

Купопродајним уговором од 18 фебруара 1948 г. купила сам од Александра Демаја из Београда некретнину уведена у ул. бр. 1457 к.о. Београд, за куповну цену од 500.000 динара.

Подносам сам молбу другом реону града Београда под бројем 26760/48 којом сам тражила да се одобри пренос власништва напред наведене некретности на моје име. Ова моја молба је одбијена. Против решења о одбијању уложила сам жалбу, на је и ова решења Министарства комуналних послова Народне Републике Србије одбијена.

Пошто сматрам да је овим решењима повређен позитиван заво законски пропис, то овим подносим



ПРЕДЛОГ

да Врховно јавно тужништво Народне Републике Србије стави захтев за заштиту законитости и то се следећих

ПРЕДЛОГ

Ја сам по народности Српкиња. Удала сам се за Бугарина и са њим сам отишла у Социју. Пре него што сам пошла за Социју, ја сам сву своју имовину распродала и купила сам седам осмина деце напред описане некретности у Београду, једна је у Београду остао син Зоран, који је студирао на Универзитету у Београду.

У Бугарској нисам хтела да останем, јер је од мене тражено да примим бугарско држављанство, за сам путем послианства Ф.Н.Р.Ј. регистрована за Југославију.

Ја напред наведену некретнину нисам купила у неке спекулативне срке, а нити ова некретност ствара за мене и мога сине већу штету него што нам је потребна за живот.

Ја сам сада, као држављанин Ф.Н.Р.Ј. поново у Југославији, где немам никакву другу имовину, сам некретности, коју сам купила од Александра Демаја, а коју је предмет купопродајног уговора није сам одобрила тражила.

Пошто су дате и ову ни сви услови, које предвиђа Уредба о контроли промета некретностима, ја сматрам да је мој предлог ради стављања захтева за заштиту законитости оправдан.

У доказ мојих излагања прилажем решења о одбијању моје молбе, а недовремено молим да се од III реона града Београда набави списак бр. 26760/48 г.

Напомињем, да је продавац Демаја Александар исекао у Палестину и да ће му се ових дана у нормалном случају, ако ми се не дозволи овај пренос, вредност ове куће исплатити преко Народне банке. Тиме би не само ја лично, већ и држава била оштећена, јер би из државе отишла вредност за другу заштиту, и да за то нема основа, пошто је Демају купопродајна цена одavno лимитирана.

То су нови битни моменти које није ценно Н.О. другог реона, а ни Министарство комуналних послова.

ИСТОРИЈА Београда

На даље прилажем акт у овереном препису о моме респатри-
рагу, на молим да се изврши увид у исти.

Смрт фашизму — слобода народу !



ЈАВНО ТУЖИОШТВО
НАРОДНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ЈР

Бр.

196/50

15-11-1980

БЕОГРАД

3 филије, Је. Савке

/ Љубица Николова /

Љубица Николова
Булевар Курв. Армија 90

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА

ИРБ-43-К84